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   UNIVERSIDADE DE SÃO PAULO 
   PREFEITURA DO CAMPUS USP DE SÃO CARLOS 
   Divisão de Manutenção e Operação 
 

ATA DA REUNIÃO DE 16/08/2017 
 
 
 
Assunto: Reunião Ordinária do Grupo Gestor de Aplicação da NR-10: Instalações e        
       Serviços em Eletricidade, criado pela Portaria CCSC n. 21/2010. 
 
                 Membros atuais: Portaria PUSP-SC nº 3, de 16 de fevereiro de 2017. 
 
       Processo: 2016.1.684.52.7 
 
Horários: início às 15h45min e término às 16h45min 
 
Local: Sala de Reuniões do Prédio Administrativo da PUSP-SC 
 
Convocação: Engº  Thiago Catoia 
 
Objetivos da Reunião: prosseguimento dos assuntos tratados na pauta da reunião 

anterior e apresentação de novos temas a serem comunicados e 
debatidos entre os membros presentes. 

 
 
 
 
 
Participantes: 
 

 
Nomes (em ordem alfabética) 

 
Unidades / Órgãos 

 

PARTICICIPAÇÃO: 
 
Ausente (A), 
Presente (P)  ou  
Ausência Justificada (AJ) 
 

André Serafim Bernardi PG - SC A 
Daniel Accarini Gonçalves de Camargo SESMT - SC P 
Edelber Fernando Chinaglia PUSP - SC AJ 
Eduardo Alberto Balestrero PUSP - SC AJ 
João Batista Casolli PUSP - SC P 
Jorge Luís Dechechi PUSP - SC A 
José Antonio Teixeira Marques PUSP - SC P 
Luís Carlos da Silva SESMT - SC AJ 
Rogério Eduardo Bastos – Vice-presidente PUSP - SC P 
Thiago Catoia - Presidente PUSP - SC P 
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REGISTRO DOS ASSUNTOS ABORDADOS NA REUNIÃO 

 
 

 
1. Foram enviados os e.mails solicitados ao CSCRH acerca do assunto: Contratação de 

um Engenheiro Eletricista para o Campus de São Carlos. O Sr. Paulo Ernesto 
Celestini – Representantedo DRH no CSCRH-SC, está ciente da necessidade e se 
comprometeu em solicitar, também, esse profissional para o nosso Campus, junto aos 
órgãos centrais da USP; 

 
2. O Grupo Gestor ficou incumbido de solicitar junto ao Gabinete do Prefeito informações 

acerca da abertura de processo para o assunto: Alimentador de Energia Elétrica – 
Área II do Campus da USP São Carlos. A DVMANOPER / PUSP-SC já enviou uma 
solicitação prévia ao GP, conforme cópia anexa a este processo. Devido as 
preocupações que acompanham este tema, o Grupo Gestor sentiu a necessidade de 
buscar informações da abertura do processo a fim de que seja dado o início as 
tratativas desse assunto. 

 
3. Sobre o Alimentador de Energia Definitivo do Centro de Convenções na Área 2 

do Campus da USP São Carlos, a DVMANOPER está cotando materiais para serem 
aprovados e adquiridos pela PUSP-SC. 

 
4. Quanto à Manutenção da Cabine de Energia da Área 2, foi realizada a manutenção 

externa, necessitando agora a limpeza e pintura da parte interna. Ficou decidido que 
será providenciada a limpeza e manutenção da área acessível interna pela área de 
manutenção da Própria PUSP-SC. Para os desligamentos de energia elétrica, será 
cotado junto ao Engenheiro Eletricista para acompanhamento e emissão de ART. 
Algumas empresas foram elencadas para a cotação prévia: IZI, RADAN, BITRI, 
DATALUX. Os serviços necessários de manutenção será executado pela própria 
PUSP-SC. 

 
5. Quanto á Segurança do Centro de Convenções: estará sendo feito um investimento 

significativo de recursos no Alimentador definitivo de Energia do Centro de 
Convenções da Área 2. Uma vez que é uma área desprotegida de segurança e por já 
haver histórico de furtos no local há a necessidade de verificar junto á área 
responsável ações que visem assegurar uma proteção do local. Sugeriu-se enviar à 
GP/DVCOMUN/SCSEG um documento solicitando intervenções, podendo ser um 
posto a mais de guarda e/ou alarmes e/ou câmeras de monitoramento. 

 
 
 
Nada mais havendo a ser tratado, o Senhor Presidente dá por encerrada a sessão às 
16h30min. Eu, Natalina Giusti, secretária, _______________redigi e digitei esta ata que 
será assinada pelos membros presentes na reunião em que a mesma for aprovada. São 
Carlos, 16 de agosto de 2017. 
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Assinaturas dos participantes (nomes em ordem alfabética) 
 

André Serafim Bernardi  

Daniel Accarini Gonçalves de Camargo  

Edelber Fernando Chinaglia  

Eduardo Alberto Balestrero  

João Batista Casolli  

Jorge Luís Dechechi  

José Antonio Teixeira Marques  

Luís Carlos da Silva  

Rogério Eduardo Bastos – Vice-presidente  

Thiago Catoia - Presidente  

 


